



В Гомеле прошла акция «День детства с «Белпочтой» при участии Министра связи и информатизации и руководства «Белпочты»

1 июня Гомельский филиал «Белпочты» провел акцию «День детства с Белпочтой». Акция приурочена к Международному дню защиты детей и проводится с целью формирования у детей представления о деятельности РУП «Белпочта» и популяризации профессии почтового работника.

В мероприятии приняли участие Министр связи и информатизации Константин Шульган, генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Юркевич, директор Гомельского филиала РУП «Белпочта» Галина Терещенко.

В нашей стране делается всё для подрастающего поколения. Предоставлены возможности для раскрытия их потенциала, для того, чтобы их жизнь сложилась так, как они этого хотят. Минсвязи также уделяется внимание нашим детям. Проводимая акция, этому пример. Вчера мы посещали Детский городок в Минске, где вместе с «Белпочтой» организовали праздничные мероприятия и дарили подарки. Сегодня здесь, вместе с «Белпочтой» проводим мероприятия, чтобы порадовать ребят в этот день. Это отличная возможность провести прекрасно время на свежем воздухе, взять в руки карандаши, подписать почтовую карточку и отправить своим родителям и друзьям. К тому же - это замечательная возможность познакомиться с деятельностью предприятия. Хотелось бы среди ребят видеть будущих работников почты, - отметил Константин Шульган.

Как рассказала директор Гомельского филиала РУП «Белпочта» Галина Терещенко, праздник для ребят в таком формате прошел впервые. Дети создавали своими руками открытку, правильно ставили штампель, вбрасывали в почтовые ящики и доставляли адресатам. Особый интерес у детей вызвала экспозиция марок с дополненной реальностью, где через смартфон они смогли найти папараць-кветку, увидеть, как она расцветает, и даже загадать желание.

Отметим, что праздничные мероприятия проходят сегодня во всех филиалах «Белпочты».

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/8516>